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ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU TERCEIRO (3°) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
1 ° SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVA TO 
2° SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos (18:45 ), aos vinte e quatro (24) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte três 
(2023 ), no plenário "Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes 
vereadores: JOSÉ FERREIRA, JOSÉ MARQUESON, ACÁCIO TEMÓTEO, WASHINGTON SOUZA, 
JOSIVALDO BARBOSA, 1° secretário JÚLIO RENOVATO, 2° secretário JADIEL VIEIRA e o vice
presidente AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1º

secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 57º Sessão Ordinária do dia 17 
de outubro de 2023; Indicação nº 09 de 24 de outubro de 2023, do Vereador Júlio Renovato. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes 
e a todos que acompanham nas redes sociais. Destacou o dia festivo em homenagem a emancipação 
polftica de São Domingos. Disse que foi um dia muito importante, pois São Domingos estava 
completando 60 anos de emancipação. Falou a respeito do desfile cívico realizado na cidade e 
parabenizou a todos os envolvidos. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o evento realizado no município em 
comemoração a emancipação política. Destacou aprendizado em participação de congresso. Fez 
reflexão ao esporte, citou a importância que o esporte tem no nosso pais. Fez um apelo e indicação 
solicitando a criação da secretaria do esporte no município, para assim ter o direito aos recursos e 
programas. Concedeu aparte ao vereador José Marqueson, em uso da palavra elogiou o colega pelo 
seu discurso. Comentou também sobre a importância do esporte para o município e para o pais. 
Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Júlio agradeceu ao secretário de obras por ter 
solucionado o problema com a falta de água no povoado Serra e pediu ao mesmo para dar uma 
dedicação maior ao povoado Saco que também sofre com o abastecimento de água. Agradeceu a 
todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Falou sobre a sua ausência na festividade de 
emancipação. Ressaltou que foi participar de um congresso, uma capacitação, a qual teve como 
um dos temas a importância do esporte. Disse que iria ser feito um projeto para levar ao novo 
ministro do esporte, e com a criação da secretaria de esporte no município conseguir mais recursos 
e melhor desenvolvimento. parabenizou todas as equipes que estão participando do campeonato 
de futebol amador. Parabenizou também a todos os envolvidos no desfile cívico. Concedeu aparte 
ao vereador José Marqueson, em uso da palavra falou sobre a importância de participar de um 
congresso e assim consequentemente trazer recursos e conhecimento para o município. Retomando 
a palavra o vereador Anderson parabenizou o Padre Adriano pela realização da missa em 
homenagem a emancipação política de São domingos. Agradeceu a todos. 
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a palavra o vereador Anderson parabenizou o Padre Adriando pela realização
homenagem a emancipação política de São domingos. Agradeceu a todos.

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação.

da missa em

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de
todos os senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício
"Waldomiro Pereira dos Santos", em São Domingos/SE, 24 de outubro de 2023.

ANDERSOJ SOUZA 
Pre�

JÚL�VATO 
1;�;�rio
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